

市委对台工作领导小组召开会议

本报讯 近日,市委对台工作领导小组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述和新时代党解决台湾问题的总体方略,传达中央对台工作会议、省委对台工作领导小组会议、全省对台工作会议精神,听取我市对台工作开展情况等汇报,研究部署今年全市对台工作任务。市委书记杜小刚主持会议并讲话。

会议充分肯定过去一年全市对台工作取得的成绩。会议指出,去年全市对台工作战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央和省委对台工作决策部署,围绕中心、服务大局,锐意进取、善作善成,锡台各领域融合发展取得新进展新成效。

会议强调,对台工作是牵动党和国家工作全局、事关中华民族伟大复兴的“国之大者”。要以高度责任感和使命感做好各项对台工作,在服务中央对台工作大局中展现更强担当、贡献更多力量。一要坚决贯彻中央对台工作决策部署。切实把思想和行动统一到中央对台工作大政方针和最新决策部署上来,找准我市服务融入的切入点、突破点、着力点,强化前瞻性思考和全局性谋划,以高度的历史主动精神推进我市对台工作,为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一进程贡献力量。二要持续深化锡台经济社会融合发展。既以经贸合作为支撑,持续开展“安商稳商护商”行动,进一步用好平台、办好活动,鼓励在锡台企参与锡台产业合作和科技创新合

作,帮助其更好进行技术迭代、产品升级、产能扩张;又全面推进锡台教育、科技、卫生、文化、旅游、体育、宗教等各领域交流,重点加强两岸青年交流交往,不断扩大锡台青年共同的“朋友圈”和“事业圈”。三要切实履行好对台工作的政治责任。把党中央集中统一领导贯彻落实到工作各方面全过程,各级党委(党组)要认真履行对台工作政治责任,主要负责同志要履行好“第一责任人”职责;领导小组各成员单位要推动对台各项目标任务高标准落实;全市台办系统要围绕台胞所忧、基层所盼、发展所需,扬优势、锻长板、补短板,确保中央和省、市委对台工作决策部署落地见效。

市委对台工作领导小组成员参加会议。(高梅梅)

专家分析江苏省 公考面试题: 紧跟大事 贴近实际

9日,江苏省2024年度公务员录用考试面试正式开始。截至10日,约2.8万名考生在全省14个考区、20个考点、1119个考场参加面试。

本次公考面试继续实行分类面试,在对A(省市县综合管理、专业技术)、B(省市县行政执法、执法勤务)、C(乡镇、街道)三类职位分别命题的基础上,突出职位特点和岗位需求,对部分职位实行结构化小组面试,进一步增强面试测评的针对性和精准度。

专家们分析认为,多道面试题侧重考查考生的为民情怀和主观能动性。在试题编制上既考察综合素质又体现岗位侧重,既紧跟大事要事又贴近工作实际。

科技创新是发展新质生产力的核心驱动力,企业则是科技创新的主体。A、B类题目分别聚焦科技企业优惠政策制定实施、法治营商环境打造等工作中出现的问题,请考生谈看法。在江苏开放大学原党委书记彭坤明看来,这些考题的立意具有时代性,将发展新质生产力可能出现的现实问题投射到了考场之中。通过此类考题,可以从问题的综合分析判断,到沟通应变协调再到最后的综合解决,全方位考量考生是否具备公务员所需的核心素质。

“今年的面试题本进一步淡化了学术、理论色彩,强化了生活、时代气息。”彭坤明注意到,本次公考面试题还对当今社会舆论、网络关注的一些热点话题作了直接回应。如A类中提到有人投诉为农村独居老人开设的私立养老院卫生条件差、存在安全隐患,B类中提到检查违规猪场遭群众阻挠。彭坤明认为,这些考题直面现实难题,能够从多个维度入手,辨别选拔出符合公务员岗位能力要求的优秀考生。

“对电视节目中市民反映绿化带脏乱,保洁公司冲洗不规范等问题作现场回应。”“现场开展安全生产检查工作不力的反思交流会。”不少与会专家都注意到,今年面试的方式颇为新颖,在情境模拟类题中更强调“现场感”。“这种设定让考题中的角色和考生融为一体,考生们想其所想,做其所做。”南京开放大学原校长陈社育说,这类考题的出现能够让考生最大限度地体现其实际水平和业务能力。(中江)

金价“狂飙” 银行积存金“动作频频”

受黄金价格持续走高影响,银行的黄金积存受到投资者青睐,黄金积存是指投资者在商业银行开立专门账户,按照固定重量或固定金额购入黄金产品。近期由于金价上涨,带动国有大行上调个人黄金积存业务定期积存起点金额。

起点金额上调

3月6日,中国建设银行发布公告称,为顺应市场变化,将个人黄金积存业务定期积存起点金额由500元上调至600元,后续将持续关注黄金市场变动情况,适时对上述起点金额及限额进行调整。

在去年12月国际金价高位时期,农业银行也选择提高积存金的交易起点,将此前为450元的

存金通2号金额定投购买起点调整为500元,该调整生效日期则为今年1月5日。

近期随着黄金价格上涨,投资者热情升温,黄金积存业务无论是咨询量还是办理量都有大幅提升,黄金积存业务允许个人客户在一定时期内存入一定重量黄金,最小业务单位为1克,具体积

存起点金额或重量各家银行并不相同。因此,黄金价格持续走高,投资者的投资成本也有所上升。记者走访了多家银行网点,工作人员均表示近期销售火热。中国银行北京白家庄支行行长董绍楠说:“随着最近黄金价格上涨,来网点咨询和购买积存金的客户明显比以前增长不少。”

适合长期投资

黄金积存业务由于启动资金相对较少,交易规则简单,是普通投资者较为热衷的投资黄金渠道,在方式上可采取主动积存或定期积存,投资之后可以将黄金进行兑换、赎回、转让、质押等,黄金积存业务根据市场价格波动情况实行一日多价,同一时点的积

存与赎回兑换价格相同。

光大银行金融市场部宏观研究员周茂华分析说,一般来说,在黄金价格走势波动大的情况下,黄金积存投资相对于短期投资安全性会高一些,并且黄金积存积少成多,适合长期投资。

复旦大学金融研究院兼职研

究员董希淼认为,在黄金市场价格上涨较快的情况下,相关银行对起点金额进行调整,以更好适应黄金市场变化。黄金价格时有波动,投资黄金并非稳赚不赔。投资者要基于自身投资理财的目标和需求,适当配置黄金产品,切勿跟风投资、追涨杀跌。

走势分析

预计热度仍会持续

对于金价后续走势,中国(香港)金融衍生品投资研究院院长王红英认为,由于美元贬值、国际地缘政治冲突等促进黄金价格上涨的基本面因素还存在,预计金价未来还会维持一定阶段的上升趋势。无论是从投资还是避险角度,预计后续黄金投资消费的热

度仍会持续。

“不过,在黄金价格突破历史新高阶段,无论采取哪种投资方式,都要切记量力而行,尤其是不可过度加杠杆追涨黄金,待到黄金价格回调,投资者可以选择适合自己财力和风险管理水平的黄金产品。”王红英补充道。

业内人士认为,目前黄金处于历史较高水平,影响黄金价格走势不确定性因素仍然较多,对投资者专业性要求较高,从稳健投资角度,投资者需要理性投资、多元化投资组合,把握积存的节奏,并且防范潜在波动风险。

(央视 北京商报)

